

时尚 Fashion

全方位打造你的时尚生活



2008南京年度时尚红颜榜

系列报道之 SPA篇(一)

全身护理将成为美容业大趋势

脸、身、心都要“美” 一个不能少

硬件可克隆 SPA 文化无法复制

据说“SPA”一词源自于拉丁文“Solus Por Aqua”, Solus=健康, Por=经由, Aqua=水,意思是透过水的力量创造健康。因此 SPA 是各种专业的水疗疗程,将水中的矿物质、微量元素、芳香精油通过皮肤的吸收,补充肌肤所需要的养分,同时加快新陈代谢,活络筋骨,排毒养颜,最后给休憩者带来精神上的安定和身体能量的提升。

从山谷来到城市,温泉不可复制,那么城市如何寻找温泉中的那份行云流水、鸟鸣花幽?一时间,城市里的 SPA 馆、会所兴起。记者了解到,目前南京市场上的 SPA 馆有高、中、低三类。低档的就拿个木桶“忽悠”人;中高档

的 SPA 会所在服务、装修等软硬件上都十分注重。一般来说,中高档 SPA 会所的装修都很奢华,什么东南亚风情 SPA、欧洲风情,金经理介绍说,这是 City SPA(城市 SPA)通过场景模拟、情感共振的方式来拂去人们的疲乏和压力。不过,硬件装修不是最重要的,SPA 会所需要让客人体会的是 SPA 文化,一种关爱文化。比如针对每个客人个性化的护理方案,百款精油产品会组合出千种护理疗程,根据顾客不同时段的生理状况来制订实施方案,甚至是充满关爱的细节,如整个护理过程中没有“推销”的打扰,沐浴感觉燥热时及时端来一杯花茶。

City SPA 是都市女性美丽的生活方式

据中华工商联美容商会最新调查显示,中国美容行业已从传统的面部美容向全方位身体护理转型,其中 SPA 身体护理将成为未来美容行业的主流趋势。而越来越多的女性认识到,面部问题可能不一定是皮肤本身的问题,更有可能是身体出了问题,秉承“身、心、灵”三位一体的 SPA 护理,越来越受到青睐。据金经理介绍, City SPA 不是一般的减肥或护肤,而是女人善待自己,让身心得到享受与放松的地方。用最天然的成分和方法,让你的身体与肌肤得到最精心的护理。每一种护理都充满了独一无二的美好

体验,也有着迷人的效果。不同 City SPA 项目有不同的主题诉求,有的偏重放松、舒缓、排毒的疗程,有的以理疗瘦身为重点,还有的重芳香精油、海洋活水或纯草本疗法等。但无论是哪种类型的 City SPA,都不应脱离满足身处亚健康状态的都市人的身、心、灵和谐梦想。在欧美, SPA 以其深具健康休闲的概念,成为都市女性保养的代名词。而在南京, City SPA 也日渐成为都市女性美丽的生活方式。

快报记者 史丽君



黄蓉俏丽无俦,小龙女清雅脱俗,王语嫣秀美绝伦……古代红颜大多姿灵秀,而如今的美容、纤体、丰胸技术早已让“红颜”不仅仅依赖天赋。2008 年末之际,我们《时尚》周刊推出“时尚红颜榜”,细数让南京女性拥有美丽和时尚红颜的“幕后工程师”们,谁最诚信,谁最专业,谁最有效,谁最安全……榜上一目了然。

女人送礼送什么? 一身记忆,从水疗开始!

当代女性的角色除了是妻子、母亲外,更多的是工作伙伴,如果你是她的亲密爱人(家人),如果你是她的睿智上司,如果你是她的闺中密友,你了解她的需求吗?

专业水疗成为全面调节女性生理机能和天性的最有效活动之一,对急需减压和补充能量的职场女性来说,宝丽来香氛 SPA 已成为都市女性特有的生活方式。

宝丽来·SPA 信息发布



一份女性消除疲劳和压力的礼物!
一份职场丽人忘我工作的福利!
一份红颜无法忘却的关爱!

水疗礼品卡火热发售中 圣诞期间光临,有意外惊喜相伴

宝丽来 SPA 会所特别为职场女性量身打造“贵宾水疗礼品卡”,可作为员工福利、知己馈赠、挚爱关怀之佳品,让您以特别的价格享受到宝丽来 SPA 专业的水疗、按摩、美容和美甲服务。当您拥有宝丽来水疗贵宾卡时,您享有以下的额外优惠

- 提供六次经典的 SPA 水疗(含催眠 SPA 一次)或者 30 次指压按摩。
- 本卡充值可自动升级,升级为全流调会员可以免除人民币 2000 元基数。
- 本卡不记名,携带方便,随行人员可以一年内多人次使用。
- 重复购买可以享受累计数量最多至 6 折之优惠。

咨询热线: 86312649

宝丽来·SPA 会所 Pollynica SPA beauty salon

南京市服务网点

金陵饭店会所: 汉中门 2 号金陵饭店购物中心 2 楼 02701031	苏宁理财会所: 山西路 1 号苏宁理财国际购物中心 2 楼 0270000
龙江体育总会会所: 草场门大街 1 号龙江体育总会 1 楼 88216441	奥体新城大俱乐部会所: 庐山路 118 号新城国际大厦 122 室 88818006
安全大厦原社区店: 户部街 19 号 04450272	香梅里会所: 大光路 108 号香梅里会所 04610033
南湖健身社区店: 文德西路 80 号 88761011	会员俱乐部会所: 02512648

南京光子美容美体中心

科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚



光子嫩肤领域的革命性突破
E光世界“彩光之父”的 Dr. Bitter 再次为光子世界成功开创新的全光子嫩肤/除皱设备,是目前光子领域的重大突破。

- 雀斑 色素斑
- 黄褐斑
- 红血丝 高原红
- 毛孔粗大



德国 Iris 电波拉皮 除皱美容术

不开刀 / 不手术 / 不针刺
“午餐式” 无创除皱 随做随走 不需恢复期

美丽热线: 83204760 83204761
地址: 南京市湖南路 12 号 2 楼